

ПОДЫТОЖИМ

Рекорды оздоровительной кампании

На базе коммунального унитарного предприятия «Детский реабилитационно-оздоровительный центр «Світанак», который расположен в Пинском районе, состоялся выездной республиканский семинар-совещание по подведению итогов летней оздоровительной кампании 2019 года.

В семинаре принял участие министр образования Республики Беларусь Игорь Карпенко.

Площадкой для семинара был выбран ДРОЦ «Світанак» для того, чтобы показать возможности центра по круглогодичному оздоровлению детей, проживающих на загрязненной от аварии на Чернобыльской АЭС территории, а также в летний период создавать условия и осваивать новые для этого учреждения формы детского отдыха и оздоровления. Центр работает круглогодично и находится в ведомственном подчинении главного управления по образованию Брестского облисполкома.

В Брестской области действуют 21 стационарный оздоровительный

лагерь и 2 реабилитационно-оздоровительных центра – «Світанак» и «Колос» (Кобринский район). На Брестчине создаются условия для поддержки собственников лагерей.

Летнее оздоровление в этом году прошли 34 процента детей в возрасте от 6 до 17 лет. Область ежегодно занимает лидирующие позиции в республике по оздоровлению детей и подростков.

Растет количество оздоравливающихся детей-инвалидов, в оздоровительных лагерях проводится работа по созданию безбарьерной среды. «Принимаются меры по дальнейшему увеличению специализированных смен для оздоровления детей-инвалидов. На базе оздоровительных лагерей и их организаций растет число воспитательно-оздоровительных учреждений образования, в которых создана безбарьерная среда для отдыха семей, воспитывающих детей-инвалидов. Такая работа и дальше должна вестись более активно и интенсивно, поскольку лагеря – это прекрасная площадка для интеграции этой категории детей, воспитанию в тех, кто их окружает, милосердия,

толерантности», – отметил министр образования.

Для подростков, которые нуждаются в особом социальном внимании, в летнее время предусмотрено оздоровление в профильных лагерях военно-патриотической направленности, лагерях труда и отдыха. Например, в Брестской области на базе молодежного патриотического центра, расположенного на территории Брестской крепости, были организованы две смены оборонно-спортивного лагеря.

Директор Республиканского центра по оздоровлению и санаторно-курортному лечению населения Геннадий Болбатовский подчеркнул, что летняя оздоровительная кампания прошла на хорошем уровне, без чрезвычайных ситуаций и несчастных случаев.

– Хотелось бы отметить, что установлен своего рода рекорд – уровень охвата вырос до 41,5 процента детей школьного возраста. Впервые за многие годы мы достигли такого результата. В этом году в детских лагерях и санаториях отдохнули 392 тысячи детей и подростков. Улучшилось и качество оздоровления, максимально

была задействована база стационарных лагерей – практически все работали в четыре и более смены. На проведение летней оздоровительной кампании была выделена рекордная сумма – 47 миллионов рублей, – сказал Геннадий Николаевич.

Более 50 процентов детей отдохнули в профильных лагерях и, помимо оздоровления, получали новые знания, навыки.

– Мы делаем упор на профильные лагеря, в которых можно сочетать отдых с углубленным изучением предметов, занятиями спортом, творчеством, – отметил Игорь Карпенко. – От регионов требуем сохранять базы для организации летнего оздоровления. Мы не против, чтобы в другое время они использовались для иных целей.

Также он добавил, что при подготовке к оздоровительной кампании 2020 года следует повысить требования к уровню оснащенности лагерей. Но особое внимание стоит обратить на содержание работы и уже сейчас начать формировать программу оздоровления.

Марина ЛЕШКЕВИЧ